



## “感悟历史，继往开来，共创和谐”——信息科学与工程学院开展新生党建教育活动

来源:信息科学与工程学院 更新人:学办 点击:1935 更新时间:2007-10-28

为了把优秀的新大学生凝聚到党的队伍和事业中来，扎实有效的做好新生党建工作，按照系党委的统一要求，信息科学与工程学院本科06、07党支部于10月22日开始进行07级本科新生的党建活动。以早动手、重过程、求实效为原则，安排了系列活动：组织一次集体爱国主义教育参观、开一次主题支部讨论会、写一份全面真实的入党申请书，组建一个团支部党章学习小组等系列活动。

10月22日下午，本科06、07党支部带领全体 07级243名本科生走出课堂，前往雨花台烈士陵园和奥林匹克体育中心进行爱国主义和共产主义理想教育，开展了一次理论和实践相结合生动的思想道德修养课和党课。

步入烈士陵园，首先映入眼帘的是巨型烈士群雕塑像，9位烈士的群雕塑像在阳光照耀下熠熠生辉，给游人一种油然而生的崇敬心情。我们站在烈士雕像下，仰望烈士光辉形象，思潮澎湃热泪盈眶，我们深情缅怀革命先烈：烈士忠魂永垂不朽，人民永远铭记英烈！进入烈士纪念馆，张张英烈的音容笑貌映入眼帘，他们个个是那么年青，20多岁，正是风华正茂时期，最年轻烈士年仅16岁，正是享受父母呵护怜爱的年龄，而他们离开父母，抛弃家庭，奔向革命。许多烈士出自名门家庭、才华横溢、为了革命，他（她）们舍弃优厚安逸的生活，走上了艰苦的革命道路，为革命历尽艰险，出生入死，面对敌人的酷刑和杀戮，他（她）们又是那么的坚强勇敢，视死如归。革命先辈英雄壮举无不感动在场参观的每位新生。

来到雨花台烈士陵园的烈士纪念碑前广场，举行了肃穆的哀悼仪式，九名新生预备党员面对党旗，重温入党誓词，深刻体会到作为一名共产党员所需要具备的精神。随后一名新生代表全体同学致悼词，追忆烈士们投身革命事业百折不挠、不怕牺牲的壮举。在庄严的国际歌音乐声中，全体同学默哀三分钟，并绕纪念碑一周，缅怀革命先烈的丰功伟绩，学习他们为了自己的理想，为了国家和民族的解放不惜抛头颅、洒热血的精神。

在奥体中心，同学们充分感受到了综合国力大大提高后祖国各项事业的蓬勃发展。正是由于先烈们前赴后继的奉献才有了今天祖国的繁荣昌盛。在和平年代，他们的奋斗精神也将永远激励中华儿女为建设和谐、富强的祖国，振兴伟大、强盛的民族而不断进取。作为当代名牌大学的大学生，同学们深深体会到了自己所肩负的继往开来，努力成为社会中流砥柱的重任。虽然此次活动已告一段落，这只是07级新生学生思想教育和党建工作开始的序幕，真正把他们培养成为社会主义建设事业的生力军和主力军的工作还任重而道远，我们今后将不断总结经验教训和创新党建活动，努力使每一名同学成为合格的党和社会主义事业接班人！

## 信息分类

- 学院新闻
- 重要通知
- 学术活动

## 最新信息

2011-11-25

东南大学电子学院、信息学院一行参加日本早稻田大学IPS研究院第五届国际联合学术研讨会

2011-11-24

东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划面试成功举行

2011-11-24

[11本]东南大学实验室安全知识在线考试

2011-11-22

尤肖虎教授和洪伟教授当选IEEE Fellow

2011-11-22

“挑战CEO”校园精英大赛报名启动

## 热门信息

2011-10-10

东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划说明会

2011-10-26

康桥水岸二期小高层

2011-11-16

关于杨晓辉同志任命通知

2011-10-18

“卓越工程师”联合培养计划报名方式

2011-10-16

全情投入，脚踏实地——访信息学院崔铁军教授

## 常用链接

- 院学生工作办公室
- 移动通信国家重点实验室
- 毫米波国家重点实验室
- 射频与光电集成电路研究所
- 信号与信息处理实验室
- 信息安全研究中心